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Ο κοινός αγώνας έφερε αποτελέσματα στο Ειδικό σχολείο «Ρόζα Ιμβριώτη» 
 
Μεγάλη νίκη καταφέραμε δίνοντας ανάσα σε γονείς του Ειδικού σχολείου Καισαριανής «Ρόζα Ιμβριώτη». 
Είναι μια νίκη, που δεν ήρθε μόνη της, αλλά είναι αποτέλεσμα του κοινού αγώνα γονιών, εκπαιδευτικών 
και Δημοτικής Αρχής. 
 
Η Δημοτική αρχή μας ενημέρωσε και επίσημα την περασμένη Πέμπτη 2/ 4/ 2026 στο Δημοτικό συμβούλιο, 
ότι σε έκτακτη συνάντηση που είχαν στα γραφεία της Κτ.Υπ. Α.Ε. ο Δήμαρχος Ηλ. Σταμέλος και η 
Αντιδήμαρχος Καν. Γεωργοπούλου, με τον πρόεδρο και τον διευθύνοντα σύμβουλο της εταιρείας, 
δεσμεύτηκε το ποσό των 700 χιλιάδων ευρώ για την υλοποίηση των απαιτούμενων εργασιών 
ανακατασκευής της παλαιάς πτέρυγας εντός του καλοκαιριού, καλώντας μας παράλληλα σε επαγρύπνηση 
μέχρι και τελευταία στιγμή για την ολοκλήρωση του έργου. 
 
Ενωμένοι όπως ξεκινήσαμε γονείς, εκπαιδευτικοί και Δημοτική αρχή έτσι θα συνεχίσουμε! Αυτή είναι η 
καλύτερη απάντηση απέναντι σε συμβιβασμό, μοιρολατρία, σιωπή! 
 
Ισχυροποιούμε το δίκτυο αλληλεγγύης που ξεκίνησε εξ’ αρχής με αίτημα μας κανένα παιδί χωρίς ειδική 
αγωγή σε σύγχρονα και ασφαλή Ειδικά σχολεία. 
 
Καλούμε σε κοινή σύσκεψη στις 26/ 4/ 2026 και ώρα 18:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου τις Ενώσεις Γονέων Ζωγράφου, Βύρωνα, Ηλιούπολης, 1ου και 2ου διαμερίσματος Αθηνών, 
Δάφνης - Υμηττού και τους αντίστοιχους Συλλόγους Γονέων Ειδικής αγωγής, το Σύλλογο Εκπαιδευτικών ΠΕ 
Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη», το Σύλλογο Εκπαιδευτικών ΠΕ Ηλιούπολης «Μ. 
ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΣ», τον Ενιαίο Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Α.Μ.Ε.Α. Αττικής και Νήσων, τη Σ.Ε.Α.ΑΝ, για να 
συζητήσουμε για όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε στην Ειδική αγωγή.  
 
Συνεχίζουμε χέρι - χέρι με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων «Ρόζα Ιμβριώτη» και τους εκπαιδευτικούς 
να διεκδικούμε την Ειδική Αγωγή που αξίζει και αρμόζει στα παιδιά μας. 
 
 
 

Για το Δ.Σ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής 
 

Η Πρόεδρος                                                Η Γραμματέας 
Χρηστοφή Ελευθερία                                   Τσουμάνη Δήμητρα 
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